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KIT DE EVALUACION

Demostrando Lo que apre.ndimas Registro de logros del Segundo Trimestre
' Cuadernillos de Salida - Comprensién lectora

Cuadernillo de Salida 1 Cuadernillo de Salida 2
: Cantidad )
Texto 2: Texto 3: Texto 2: Festival de Tipo de apoyo
Oracion | Oracién | Oracion Texto 1: El anciano avaro ) . ) Texto 1: Rubén de titeres Texto 3: Serpilori | | t que requiere el
Oso perezoso Limonada espuestas estudiante
adecuadas
> Observe los
5 : .

N° | Apellidos y nombres del estudiante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1 2 3 4 5 6 s
1 por cada estudiante
2 y responda:

3 ¢;Cuéntas

respuestas

4 | adecuadas tiene?
5 ¢Qué tipo de
° respuestas

adecuadas tiene
7 mayoritariamente?
8 ¢En qué indicadores
9 se encuentra la
mayor cantidad

10 de respuestas
11 adecuadas?

12 ¢Cudles son

las principales

13 dificultades que
14 tiene el estudiante?
15
16
17
18
19 > ¢Como organizaria

20 los grupos al interior

1 de su aula para

aprovechar las

22 diferencias de cada

23 grupo?

24

25

26

27 —

o8 > ¢Qué tipo de

estrategias podria

29 aplicar en su aula

30 como punto de

31 partida?

32

33

34

35
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> En toda la prueba, ¢hay algun indicador que o 8 o g o 8 O o S © © ﬁ g = o € o o % o o o o '(_; o o '(_; o o % o %
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